

ZASUKALI RUKAVE Novi Vinodolski ozbiljno je shvatio posljednji popis stanovništva

# Mjere za bolji položaj djece, mladih i obitelji

Grad Novi Vinodolski dugi niz godina posebnu pozornost pridaje razvoju demografske politike pa su tako uvedene brojne mjere koje za svrhu imaju osnaživanje djece, mladih i mladih obitelji, govori novljanski gradonačelnik Tomislav Cvitković

Robert ŠIMONOVIĆ  
Snimio Marko GRACIN

Posljednji popis stanovništva Republike Hrvatske donio je poražavajuće i zabrinjavajuće statističke podatke po pitanju demografije, a trend opadanja broja stanovnika nije zaobišao ni Grad Novi Vinodolski. Prema najnovijim podacima Državnog zavoda za statistiku u Novom Vinodolskom i okolnim mjestima pod ingerencijom Grada trenutno živi 4.345 stanovnika, što je za 15,32 posto manje u odnosu na 2011. godinu, kada je ondje popisano 5.135 stanovnika. Ipak, gradonačelnik Tomislav Cvitković smatra kako nema razloga za paniku, naravno, uz uvjet da se prethodno dobro »zasuču rukavi«, odnosno ozbiljno prione poslu. A po tom pitanju, kako kaže Cvitković, Grad Novi Vinodolski doista čini mnogo, i to prvenstveno tako što kontinuirano prati trendove demografske politike te u skladu s tim donosi direktne i indirektno mjere kojima nastoji poboljšati položaj djece i mladih, kao i mladih obitelji na području Grada Novog Vinodolskog.

## Briga za najmlađe

Grad Novi Vinodolski dugi niz godina posebnu pozornost pridaje razvoju demografske politike pa su tako uvedene brojne mjere koje za svrhu imaju osnaživanje djece, mladih i mladih obitelji, govori Cvitković te ističe nedavno povećanje naknade za novorođenčad, čiji je iznos sada među najvišima u državi.



Novi Vinodolski mnogo pomaže mladim obiteljima

Grad Novi Vinodolski 2017. godine povisio je naknadu za novorođenčad s 2.000 na 5.000 kuna, a u lipnju prošle godine odlukom gradonačelnika taj je iznos podignut s 5.000 na 10.000 kuna po svakom novorođenom djetetu. U tu svhu iz gradskog se proračuna izdvaja gotovo 400.000 kuna godišnje, a gradonačelnik kaže da će se s takvom politikom nastaviti i kroz naredne godine.

Nadalje, gradonačelnik Cvitković ističe izvanrednu



Svake godine dodjeljuje se i 20 stipendija za učenike i studente na temelju kriterija izvrsnosti



4.345

stanovnika živi u Novom Vinodolskom i okolnim mjestima pod ingerencijom Grada prema najnovijim podacima Državnog zavoda za statistiku

Novi Vinodolski 2017. godine povisio je naknadu za novorođenčad s 2.000 na 5.000 kuna



Izvršna suradnja Grada s OŠ Ivana Mažuranića

suradnju Grada s dvije ustanove koje brinu o novljanskoj djeci i mladima, a to su Dječji vrtić Fijolica i Osnovna škola Ivana Mažuranića. Kako kaže, posebno je ponosan na projekt rekonstrukcije i dogradnje zgrade Dječjeg vrtića Fijolica, čime je kapacitet za upis djece povećan s 92 na 126. Radi se o projektu ukupne vrijednosti 6,8 milijuna kuna, koji je sufinanciran sredstvima Europske unije.

Iz godine u godinu nastavljamo s izdvajanjem potrebnih financijskih sredstava za funkcioniranje Dječjeg vrtića Fijolica, čime omogućujemo pružanje usluga smještaja djece u vrtiću na kvalitetnoj

Iz godine u godinu nastavljamo s izdvajanjem potrebnih financijskih sredstava za funkcioniranje Dječjeg vrtića Fijolica, čime omogućujemo pružanje usluga smještaja djece u vrtiću na kvalitetnoj razini, a sve to uz dostatne smještajne kapacitete za svu potrebitu djecu

Tomislav Cvitković

razini, a sve to uz dostatne smještajne kapacitete za svu potrebitu djecu, rekao je Cvitković te napomenuo kako je istraživanjem portala gradonačelnik.hr Dječji vrtić Fijolica proglašen kao jedan od najboljih dječjih vrtića u Hrvatskoj.

## Obrazovanje i stambeno pitanje

Što se osnovnog i srednjoškolskog obrazovanja tiče, Grad Novi Vinodolski sufinancira Program produženog boravka te u tu svrhu iz proračuna izdvaja 260.000 kuna godišnje. Također, od 2019. godine Grad financira i nabavku svih radnih materijala i likovnih mapa za sve učenike osnovne škole, za što izdvaja 110.000 kuna godišnje. Iste godine dovršena je i energetska obnova Osnovne škole Ivana Mažuranića, a radi se o projektu koji je Grad sufinancirao s 543.000 kuna. Svake godine dodjeljuje se i 20 stipendija za učenike i studente na temelju kriterija izvrsnosti, šest stipendija za deficitarna zanimanja, kao i socijalne stipendije. Učenici na taj način primaju naknadu od 600 kuna mjesečno, a studenti od 1000 kuna, za što Grad godišnje izdvaja 280.000 kuna. Također, sufinanciraju se i troškovi javnog prijevoza učenika i studenata (290.000 kuna), Grad osigurava besplatan vrtić i asistenta za pomoć djeci s teškoćama u razvoju te sufinancira troškove dodatne stručne pomoći i programa za djecu s teškoćama u razvoju (150.000 kuna). Gradonačelnik Cvitković ističe i da Grad Novi Vinodolski mnogo pomaže mladim obiteljima pri rješavanju stambenog pitanja, a kao važnu mjeru navodi dodatno subvencioniranje mjesečne rate kredita od strane Grada mladim obiteljima kojima je odobren APN-ov kredit.

Subvencijama iz proračuna Grada Novog Vinodolskog sufinancirat će se dodatnih 18 posto mjesečnog obroka ili anuiteta korisnicima subvencioniranih stambenih kredita odobrenih od Agencije za pravni promet i posredovanje nekretninama u 2022. godini te će se na taj način ukupan postotak sufinanciranja od strane Grada podići na 51 posto mjesečnog obroka ili anuiteta, govori Cvitković i dodaje da je Grad usvajanjem Odluke o komunalnom doprinosu predvidio olakšicu za mlade obitelji tako što će se umanjiti plaćanje komunalnog doprinosa za osobe mlade od 40 godina, i to za 35 posto te dodatnih 5 posto za svako novorođeno dijete.